

Оксані ГОЛОВКО
Анні СЕНЬЗІ
Оксані ПЕТРУЛЯК

e-mail: mateminf2023@gmail.com

Про розгляд електронної петиції

Розглянувши електронну петицію від 26.03.2024 про вирішення питання щодо безпритульних собак, повідомляємо наступне.

На виконання статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», відповідно до Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Кропивницькій міській раді, її виконавчому комітету, затвердженого рішенням міської ради від 29.03.2016 № 142 (з урахуванням змін), дана петиція розглянута 03.04.2024 на засіданні постійної комісії Кропивницької міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту.

Під час розгляду електронної петиції була заслухана інформація: представників громади Юлії Бершадської, Галини Зайцевої, Тетяни Мельник та Олени Янчук, які підтримали петицію;

начальника Головного управління житлово-комунального господарства Кропивницької міської ради Віктора Кухаренка про місцеві особливості порушеної проблеми і реальні заходи, які вживаються у місті Кропивницькому;

начальника сектору взаємодії з громадами відділу превенції Кропивницького РУП ГУНП у Кіровоградській області Андрія Пахалука.

За результатами розгляду електронної петиції постійною комісією прийнято рішення:

1. Підтримати електронну петицію.

2. Доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства Кропивницької міської ради, КП «УНІВЕРСАЛ 2005» Кропивницької міської ради» пришвидшити зайняття вакантних посад ловців безпритульних тварин шляхом подання повторного звернення до центрів зайнятості, розміщення у засобах масової інформації повідомлення стосовно вакансій, а також залучити громадські та волонтерські організації, які опікуються безпритульними тваринами, щодо можливості залучення їх до співпраці через працевлаштування до комунального підприємства.



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат ЗFAA9288358EC00304000000806636004840B700

Підписувач Колюка Олег Сергійович

Дійсний з 21.04.2023 0:00:00 по 20.04.2025 23:59:59

Кропивницька міська рада
Відділ по роботі зі зверненнями громадян



№ Ко-3300/1-п від 05.04.2024

3. Доручити Головному управлінню житлово-комунального господарства Кропивницької міської ради:

вивчити досвід інших міст України стосовно розроблення галузевих програм щодо безпритульних тварин і внести пропозиції щодо затвердження такої програми на 2025 рік;

забезпечити у встановленому порядку вилов, стерилізацію, вакцинування, чіпування безпритульних тварин, зокрема, із залученням громадських і волонтерських організацій;

в разі необхідності надати пропозиції щодо збільшення фінансування на вищевказані заходи.

Враховуючи вищевикладене, підняте питання перебуватиме в компетенції, на виконанні та контролі заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна та Головного управління житлово-комунального господарства Кропивницької міської ради.

Дякуємо Вам за активну громадську позицію та небайдужість.

Секретар міської ради

Олег КОЛЮКА